



INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Budowa boisk sportowych na terenie Gminy Baćkowice”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz modyfikuje treść SIWZ:

Pytanie nr 1

boisko w Modliborzycach

Czy należy wyceniać trybuny na 201 osób?

ET gr 30 mm czy 35 mm?

Proszę o informację czy sprzęt sportowy należy wyceniać zgodnie z przedmiarem robot czy zgodnie z zamieszczonymi kartami (chodzi o piłkę ręczną, koszykówkę, Piłkochwyty)?

Odpowiedź:

Sprzęt sportowy należy wycenić zgodnie z przedmiarem i załączonymi kartami.

Pytanie nr 2

boisko w Piórkowie ET gr 30 mm czy 35 mm?

Proszę o informację czy sprzęt sportowy należy wyceniać zgodnie z przedmiarem robot czy zgodnie z zamieszczonymi kartami (chodzi o piłkę ręczną, koszykówkę, Piłkochwyty)?

Odpowiedź:

Sprzęt sportowy należy wycenić zgodnie z przedmiarem i załączonymi kartami.

Pytanie nr 3

boisko we Wszachowie ET gr 30 mm czy 35 mm?

Proszę o informację czy sprzęt sportowy należy wyceniać zgodnie z przedmiarem robot czy zgodnie z zamieszczonymi kartami (chodzi o piłkę ręczną, koszykówkę, Piłkochwyty)?

Odpowiedź:

Sprzęt sportowy należy wycenić zgodnie z przedmiarem i załączonymi kartami.

Pytanie nr 4

Zwracamy się zapytaniem, czy wykonawca, który chce złożyć ofertę na wszystkie 3 zadania, może wykazać się dwiema robotami, gdzie suma ich wartości wynosi min 750 tys zł ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykazanie się dwiema robotami o sumarycznej wartości minimum 750 tys. Zł

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji pkt. 9.4.2 a) SIWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

a) wykonanych robót

Na potwierdzenie niniejszego warunku należy złożyć wykazu robót budowlanych wykonanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty, miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane, z załączeniem dowodów określających czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na



Znak sprawy: In.7335.2.boiska.2017 r.

rzecz którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne dokumenty;

Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w tym okresie wykonał:

Dla zadania 1:

dwie roboty budowlane każda związana z budową lub przebudową lub rozbudową boiska lub obiektu sportowego, których sumaryczna wartość wynosiła minimum 250 000,00 zł brutto

Dla zadania 2:

dwie roboty budowlane każda związana z budową lub przebudową lub rozbudową boiska lub obiektu sportowego, których sumaryczna wartość wynosiła minimum 250 000,00 zł brutto

Dla zadania 3:

dwie roboty budowlane każda związana z budową lub przebudową lub rozbudową boiska lub obiektu sportowego, których sumaryczna wartość wynosiła minimum 250 000,00 zł brutto

Do każdej pozycji wykazu należy załączyć dowody określające, czy roboty te zostały wykonane w sposób należyty, w szczególności informacji o tym czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone.

UWAGA!

W przypadku składania oferty na więcej niż jedno zadanie Wykonawca może wykazać się tym samym doświadczeniem pod warunkiem, że sumaryczna wartość dwóch robót będzie odpowiadała sumarycznej wartości zadań na które jest składana oferta np. dla zadania 1, 2 i 3 sumaryczna wartość dwóch wykonanych robót budowlanych to minimum 750 000,00 zł.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający dokonuje zmiany terminu oraz godziny składania i otwarcia ofert. Aktualnie obowiązujący termin składania i otwarcia ofert to 10.01.2018 r., godzina składania ofert – 09:00, natomiast godzina otwarcia ofert – 09:15, w związku z czym Zamawiający modyfikuje:

1. treść pkt. 19.4 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

19.4 Na kopercie oferty należy zamieścić następujące informacje:

„Budowa boisk sportowych na terenie Gminy Baćkowice”
„Nie otwierać przed 10.01.2018 r. godz. 09:15”

WOJTA GMINY
Marian Partyka

2. treść pkt. 20.1 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

20.1 Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego – (sekretariat), w terminie do dnia 10.01.2018 r. godz. 09:00.

3. treść pkt. 21.1 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

21.1 Oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego w miejscu składania ofert w dniu 10.01.2018 r. godz. 09:15.